

ЗА ХЛЕБНЫИ „КОНВЕИЕР“

Из передовой „Ком. Правды“

Мы живем в этом году весьма благоприветную обстановку для выполнения хлебозаготовительного плана. В результате решающего периода в районе хлеб урожая в этом году удастся получить от колхозов и колхозов 60 проц. всего плана хлебозаготовительного этого года. В ряде районов мы имеем высокую урожайность, которая объясняется не только хорошими производственными условиями, но и преимущественно колхозническим производством.

Плано, несмотря на эти благоприятные условия, мы должны отчитаться сейчас неудовлетворительный ход хлебозаготовок. Идейный план был выполнен, как известно, только на 36 проц. Первым десятидневка августа не сумела обогнать передела. Аргументский план выполнен в первую декаду августа лишь на 33 проц.

Эти цифры должны заставить комсомольские организации принять самые энергичные меры к усилению своего участия в хлебозаготовках.

От сих пор главной причиной плохого выполнения хлебозаготовительного плана являются так называемые самостоятельные настроения. Еще до сих пор у значительного числа колхозных организаций, в том числе и комсомольских, нет понимания того, что хлебозаготовительная кампания требует напряжения всех наших сил, что хлебозаготовки этого года являются величайшим политическим экзаменом для партийных, комсомольских и советско-хозяйственных организаций.

Чем же, как не надеждой на «само тек», можно обогнать тот факт, что деловые люди колхозов и колхозников до сих пор идут крайне медленно?

Все эти блуждания, «самостоятельные» настроения, неготовность и бороздки в развертывании хлебозаготовок прямо играют на руку кулачеству, развивающему бешеную борьбу за орыв хлебозаготовительной кампании.

Своей «само собой работой» кулак всячески пытается воспротивиться провозглашению идеологии «само тек» колхозников, пытается повлиять на них, пытается говорить устами отсталых колхозников. Именно кулацким влиянием надо объяснить тот факт, что отдельные колхозы распределяют урожай до и без выполнения своих обязательств перед государством.

Кулацкое предательство и злостная деятельность кулачества в отношении хлебозаготовок должны быть преодолены лишь при самой энергичной и непримиримой борьбе с правоприменительскими элементами, ополчающимися кулаку и являющимся его откровенной агентурой наших рядов.

Первые недели хлебозаготовок обнаруживают лицо правых оппортунистов как прямых противников кулаку. Например, в Колызовском районе, Мелитовском округе, Пермском округе хлебозаготовкам до сих пор не доведены до сих двора, а в селе Жуковский, этого же округа, правые оппортунисты выдвигают кулака за кулак.

Число, чтобы все комсомольские организации взяли пример с северозападных организаций комсомола, объявляющей хлебную эстафету как беговую форму соревнования по хлебозаготовкам. Телерамы говорят об огромном энтузиазме, с которым вперед вперя комсомола бьют за старт эстафеты.

Наша задача, чтобы коммунистическое большинство добровольно и сознательно захватили все лучшие организации самих заготовок, но и укрепили бы общий тон хлеба. Сведения о мест попозжему говорят о большом разрыве в оврагах между собой и обмолотом, что тоже является одной из причин задержки хлебозаготовок. Например, по Нижегородскому краю колхозы обмолотили 22 проц. хлеба, а обмолотили только 22 проц.

Комсомольские организации должны организовать массовое участие в работе у молодежи как один из моментов своего участия в хлебозаготовках. Между тем в подробном докладе о соц. соревнованиях по хлебозаготовкам между симферопольскими (Крым) и мелитопольскими (Украина) комсомольскими организациями об успехи обмолота обмолот молчалив.

Комсомол должен выступить в первую очередь оравновешивая за создание хлебного «конвейера», за безупречность процесса от начала уборки до сдачи хлеба заготовителям, за ударные темпы в выполнении хлебозаготовительного плана, являющегося важнейшей частью всего плана социалистического строительства. Комсомол должен быть в авангарде партии комсомол должен обеспечить самые быстрые темпы своего участия в хлебозаготовках.

ДАДИМ НОВЫИ ВЗГЛЯД В ПЯТИЛЕТКУ

ФОНД ПРЕДЛОЖЕНИИ И ИЗОБРЕТЕНИИ ИМЕНИ КХ С'ЕЗДА ВЛКСМ ПРИ „МОЛОДОМ РАБОЧЕМ“

Первое изобретение внес тов. Писклов



Изобретатель Иван Анимович Писклов, крестьянин сардинск. сел. Ярнова Ново-Сибирского района. Личиндирован неграмотности в Красной армии, Техническое образование - самоучка.

О „ДИРИНГЕ“, МАНИЛЬСКОМ ШПАГАТЕ И ПРОЛЕТАРСКОЙ СМЕКАЛКЕ

О смекалке русского мастера, который значительно превзошел изобретательность зарубежных мастеров, известно было еще в старое - давние времена.

Вспомните рассказ о том, как тульский кузнец подковал «азиатскую блоху», сделанную лучшим Мастером Англии в подарок русскому императору. «Блоха» эта ударила всех своим тщательной отделкой при ее почти микроскопическом размере. И все-таки, русский мастер выделывал эту блоху; и подковал не менее тщательно; — только мы могли видеть только в сильнейший микроскоп.

Это было столетия полтора тому назад.

Вели история о тульском кузнеце и «азиатской блохе» вообще имела место, то этот случай надо признать первой победой русской пролетарской смекалки над «американской» изобретательностью.

С тех пор случаи превосходства нашей смекалки над западной изобретательностью повторялись, и особенный размах получили, когда пролетариат России пришел к власти. Национальная гордость того, что русские подковали английскую блоху — отпала из задний план. Мастеровые, обладающие смекалкой, и получившие почетное звание рабочих изобретателей, — направляли свою умственную энергию на освобождение своей родины от капиталистической зависимости в технике.

«Азиатскую блоху» подковать — задаться не целью; — а подковать свою технику, подковать так, чтобы она «бежала» быстрее английской и американской.

В сложной технике мы еще зависим от капиталистической загранички. За граница дала нам комбайны, она же дала нам тракторы, жнейки — спонсизалки и проч. и проч.

Мало этого. Дав нам спонсизалки, Америка так их приспособила, что они могут вязать овцы только американским шпатагом. Запривнес в них советский пеньвольный шпатаг, хотя бы самого лучшего качества, вязальный аппарат этих машин отказывается работать; рвет шпатаг, обрывает узлы.

Поэтому, даже за шпатагом мы вынуждены идти из-за границы в Америку, вывозя туда американский капитал и платя советской эстафете валюту.

В сложной технике мы еще зависим от капиталистической загранички. За граница дала нам комбайны, она же дала нам тракторы, жнейки — спонсизалки и проч. и проч.

Мало этого. Дав нам спонсизалки, Америка так их приспособила, что они могут вязать овцы только американским шпатагом. Запривнес в них советский пеньвольный шпатаг, хотя бы самого лучшего качества, вязальный аппарат этих машин отказывается работать; рвет шпатаг, обрывает узлы.

Поэтому, даже за шпатагом мы вынуждены идти из-за границы в Америку, вывозя туда американский капитал и платя советской эстафете валюту.

Поэтому, даже за шпатагом мы вынуждены идти из-за границы в Америку, вывозя туда американский капитал и платя советской эстафете валюту.

Поэтому, даже за шпатагом мы вынуждены идти из-за границы в Америку, вывозя туда американский капитал и платя советской эстафете валюту.

Поэтому, даже за шпатагом мы вынуждены идти из-за границы в Америку, вывозя туда американский капитал и платя советской эстафете валюту.

Поэтому, даже за шпатагом мы вынуждены идти из-за границы в Америку, вывозя туда американский капитал и платя советской эстафете валюту.

Поэтому, даже за шпатагом мы вынуждены идти из-за границы в Америку, вывозя туда американский капитал и платя советской эстафете валюту.

Поэтому, даже за шпатагом мы вынуждены идти из-за границы в Америку, вывозя туда американский капитал и платя советской эстафете валюту.

Поэтому, даже за шпатагом мы вынуждены идти из-за границы в Америку, вывозя туда американский капитал и платя советской эстафете валюту.

Поэтому, даже за шпатагом мы вынуждены идти из-за границы в Америку, вывозя туда американский капитал и платя советской эстафете валюту.

Поэтому, даже за шпатагом мы вынуждены идти из-за границы в Америку, вывозя туда американский капитал и платя советской эстафете валюту.

Поэтому, даже за шпатагом мы вынуждены идти из-за границы в Америку, вывозя туда американский капитал и платя советской эстафете валюту.

И не малую толку, — семь миллионов рублей.

Но пролетарская смекалка победила. Она и не могла не победить.

Крестьянин села Ярнова, Новосибирского района — Иван Анимович Писклов решил по-советски «подковать» американскую спонсизалку. Заставить ее вязать овец советскими пеньвольными шпатагом.

«Мало труда было приложено мало грамотным самоучкой тов. Пискаловым, прежде, чем подковать на руки маленькую бумажку за подписями представителей барнаульского опытного поля и Сибирьсклада:

«... Комиссия считает спонсизалку, с вязальным аппаратом новой конструкции Пискалова вполне пригодной для однодневного пеньвольного шпатага, что даст возможность высылить за границу Манильский шпатаг».

Тов. Писклов перестроил вязальный аппарат американской спонсизалки, приспособил его к пеньвольному шпатагу советской выработки.

Изобретение тов. Пискалова заслуживающим серьезного внимания и всемерной поощрени. В Новосибирске сейчас налажено массовое изготовление вязальных аппаратов конструкции тов. Пискалова. С 25 августа в Сибири уже 400 овец вязалок будут работать на пеньвольном или комсомольском шпатаге.

Изобретение Пискалова заинтересовало и машину — испытательная станция Тимирязевской Сельско-Хозяйственной академии в Москве; одобрила это изобретение.

Прощай, теперь, Манильский шпатаг. Американским промышленным «коротким» уже не удастся больше вытиснуть от нас этот шпатаг миллионы долларов рублей.

Довольно! Мы «подковали» ваши спонсизалки, господа американцы. Заставляя ваши «Диринги» работать на советском пеньвольном шпатаге.

Но пролетарской смекалке нет пределе да. Еще не одна заморская дигонная машина будет нами «подкована» на советский манер.

НИК. ДАРЬЯЛОВ.

НАЧИНАЕМ СБОР РАБОЧИХ ПРЕДЛОЖЕНИИ

ПРОДОЛЖИМ ЗАПИСЬ В КРАСНОЙ КНИЖКЕ ИМЕНИ 16 ПАРТС'ЕЗДА

Встречный профинплан, всесезонный сбор предложений — это мобилизация внутраромышленных ресурсов, это мобилизация ресурсов теоретической инициативы рабочего класса на выполнение решений 16 партийного с'езда, на преодоление трудностей третьего года пятилетия.

Комсомол об'явил всероссийский сбор рабочих предложений и изобретений 160 ТЫСЯЧ КОМСОМОЛЬЦЕВ СИБИРИ, АРМИИ ПИОНЕРОВ И РАБОЧАЯ МОЛОДЕЖЬ ДОЛЖНА ВНЕСТИ СВОИ ВКЛАД В МАССОВЫИ СБОР ПРОДЛОЖЕНИИ И ИЗОБРЕТЕНИИ.

«Молодой Рабочий» включается в эту кампанию. При редакции организуется фонд предложений и изобретений имени предстоящего 9-го с'езда ВЛКСМ. Комсомольские ячейки, ОБСУДИТЕ НА БЛИЖАЙШИХ СОБРАНИЯХ о своем участии в проведении сбора предложений и изобретений.

ОРГАНИЗУЙТЕ МАССОВЫИ РАБОЧИИ КОНТРОЛЬ над сбором предложений и их выполнением. Наш лозунг: — Ни одного предложения не должно быть затертым или потерянным. — Дадим новый вклад в пятилетку.

КУЛЬТУРНАЯ ЭСТАФЕТА

К IX С'ЕЗДУ ВЛКСМ ПРИДЕМ С ДОСТИЖЕНИЯМИ НА ФРОНТЕ КУЛЬТУРНОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Подхватите инициативу москвичей.

На XVI партийном с'езде во всеобщую форму поставлены вопросы культурной революции. С'езд обратил внимание на существующий разрыв между темпами социалистического строительства и темпами проведения культурной революции, дал указания о ликвидации этого разрыва, об усилении хода культурного строительства.

С'езд признал необходимым провести в 1930-31 г. всеобщее обязательное начальное обучение, усилить работу по ликвидации неграмотности, определить, как большую задачу партии на культурном фронте. Борьба за всеобщую грамотность, политтехнизация школ, коорениная перестройка профессиональной культуры «люди к производству, к пятилетке, к профинплану» — вот основные веши, по которым должна пойти организация внимания и сил советской общественности и в первую очередь комсомола.

Готовясь к организации комсомола в выполнении этой «большой задачи» Уральский комсомол, взявший шефство над проведением себя в области всеобщего обязательного начального обучения и вынужденный сделать то же Ленинградскому, Московскому, Сибирскому и Северно-Кавказскому организациям, встал за практическое осуществление задачи по выполнению решения XVI партийного с'езда. Ленинградская организация подхватила инициативу Уральского.

Рабочие организации московского комсомола в ответ на призыв партии об усилении темпов проведения культурной революции, организуют к своим районным конференциям культурную эстафету.

Культурная эстафета средством организации масс комсомольцев, культурных и общественной деятельности, должна доносить до каждого завода, колхоза и до каждой деревни, до каждого трудового человека решения XVI партс'езда и не допускать чтобы на их выполнении возникла культурная эстафета. Главная задача культурного фронта, мобилизация на выполнение этих задач советскую общественность.

Культурная эстафета комсомола Хомовичевского района — зачинщица этого культурного движения на культурном фронте — по основным, строится следующим образом:

1 МАРШРУТ

«За всеобщее обязательное начальное обучение».

Выполняя, проходя этот этап культурной эстафеты, комсомол берет на себя всю заботу о том, как людей, которым надлежит учиться и приносить их в школы. Провести среди трудящихся населения района агитационно-консультационную работу по вопросам всеобщего начального обучения. Каждая ячейка должна организовать инициативу при проведении всеобщего начального обучения в подшефной деревне, колхозе, в деревнях, в прилегающих к ним районах. Проверить в прилегающих районах грамотность и по мере возможности организовать курсы. При фабриках создать комиссии по защите интересов детей.

2 МАРШРУТ

«За сплошную грамотность района!» Комсомол обязуется проверить работу ячейки общества «Долгой Неграмотности» или организовать новые ячейки ОДН.

Должно учесть инициативы и малоразвитых на предприятиях и на пригородных участках (по всем районам). Проверить работу и по мере лучшей организации кружков ликбеза и малоразвитых. Выполнить лозунг «Грамотный комсомолец обучает одного неграмотного». Организовать в районе нужное количество комсомольских учебных пунктов и кружков ликбеза для малоразвитых.

3 МАРШРУТ

«За политтехнизацию школ». Здесь комсомольская организация берет на себя организационную работу в целях предприятия о значении и сути политтехнизации школ, обеспечить создание политтехнизации школ в районе. Организовать курсы рабочих молодежи на учебу (в языки и техникум). Комсомольцы организуют необходимое количество бригад из квалифицирован-

ной молодежи и рабочих для привлекать в район и предприятий пилониз и организацию шефства опытных бригад над школами. Передавать привлеченные школы в фабрично-заводские семилетки.

4 МАРШРУТ

Обеспечить выполнение профинплана повышением технической грамотности рабочих и подготовки кадров».

Провести проверку и организовать широкую помощь в комсомольских организациях, строгость и ремонте школ ФЭУ курсов по подготовке в школы и всех форм профессионального обучения на предприятиях. Проверить работу ячеек «Технасы», организовать новые ячейки «Технасы». Провести к участию во всей этой работе инженерно-технические силы, специалисты, научных работников. На предприятиях создать организационные группы по составлению отчетов о работе. Провести работы по организации помощи ВРП, ФЭУМ и другим организациям по повышению квалификации. Организовать помощь на учебу во вузы в счет «6.000». Провести выделение молодежи на квалифицированную работу.

5 МАРШРУТ

«Культурную на службу профинплана и коллективизации сельского хозяйства».

Провести ликвидацию проявлений и «чуждым клубов» и создать общественно-политические советы. Проверить работу широкую помощь организациям. Обеспечить достояние общественного имущества в районе и общественной работы. Создать единый план культурной работы по организации самодеятельных войск, столовых, детских площадок, организовать культурные олимпиады в деревне для усиления хода хлебозаготовок и осенней посевной кампании. Провести смоты и перестройку работы клубных библиотек, театров и домов в районе под руководством ячеек профинплана. Провести ряд субботников «чистоты в общественных рабочих

Распространим облигации займа на 25 тысяч рублей

Родниковская комсомольская организация, Славгородского округа взяла на себя инициативу распространить займа «Пятилетка в четыре года» на 25 тысяч рублей. Ячейки проводят массовую агитационную работу и подписку. Организовано четыре агитбригады из 22 комсомольско-колхозников для работы в деревнях.

МЕСТКОМ № 12 ОТСТАЕТ

КОНТРОЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЕНО ТОЛЬКО НА 25 ПРОЦ.

На 13 августа подкова за заем «Пятилетка в 4 года» на Тайгинском узле по местностям показывается следующее: Местом № 12 из контрольного цифрового 46800 руб. выполнено 23000 или 25 проц. Другие местностями № 13 на 23300 руб. выполнено 19840 или 40,4 проц. № 14 на 14400 руб. 4327 (32,7 проц.). № 18 на 19625 руб. 14900. Местом 31 на 62300 руб. 39275. Местом 12 отстает. Нахлывай.

ТАЙГА.

Академики в Москве; одобрила это изобретение.

Прощай, теперь, Манильский шпатаг. Американским промышленным «коротким» уже не удастся больше вытиснуть от нас этот шпатаг миллионы долларов рублей.

Довольно! Мы «подковали» ваши спонсизалки, господа американцы. Заставляя ваши «Диринги» работать на советском пеньвольном шпатаге.

Но пролетарской смекалке нет пределе да. Еще не одна заморская дигонная машина будет нами «подкована» на советский манер.

НИК. ДАРЬЯЛОВ.



Стенгазета горнопромышленности Новосибирска «Штин Самоконтроль»

